



2012年5月11日 星期五 主编 熊维维 美编 李薛 校对 邹晓梅 版式 陈媛媛

有一种妈妈,即便有了可爱的宝宝,也依然挡不住她们追求时尚的决心。为了保持身材,她们在养育宝宝的同时也不懈怠减肥的道路;为了美丽依旧,她们不放过每一季的潮流走向。她们既是时尚的美女,又是职场的精英,更是尽责的妈妈。在这个母亲节到来之际,辣妈们怎能错过这个慰劳自己的好机会。

记者 万佳

## 新晋辣妈 潮流掌控

### 搜街 扫货 追赶时尚风潮

讲述人:赛米  
年龄:26  
职业:服装品牌代理

### 辣妈是一种生活态度

我24岁便有了宝宝,那时候还小,没有经验,为了身材能够早点恢复,便决定早点要孩子,现在感觉,这个选择十分正确。现在宝宝两岁了,除了父母帮忙带孩子外,我在工作之余也有充足的精力带宝宝。作为服装品牌代理商,对于时尚元素一定要很敏感,所以我对自己的外表也很在意,即便有了宝宝,也一定要打扮得漂漂亮亮的。生活中除了带宝宝,我还喜欢和朋友聚会,看电影,逛商场,很多时候都会带着宝宝,我希望,我的宝宝将来长大也能成为时尚的弄潮儿。

丹尼斯百货人民店

### 贴心惊喜礼

5月11日至13日,丹尼斯百货人民店推出幸福满载·感恩母亲节活动。顶级保养化妆品推荐、黄金、珠宝首饰推荐、精致女装特别推荐、家居用品、大小家电等为您贴心推荐。活动期间于百货人民店本馆、3馆消费的顾客敬请留意小白票上的中奖标志,您将有机会获得,妈咪最爱礼—高丝化妆品一套。2楼女鞋、3楼与4楼女装以及6楼餐厨、床品满1500元兑500元电子礼券。另外来店顾客乐享满额礼。活动期间于丹尼斯百货人民店本馆、3馆购物满1980元即可兑换好礼,赠品二选一,多买多兑。

郑州百货大楼

### 反销优惠大

5月12日、13日,郑州百货大楼启动“最爱妈妈 感恩母亲节”,活动期间购满100元减50元,羽绒服广场夏季反销优惠更大。参与活动品牌包括,时尚女装区的莎米尔、朵兰帝、秋韵、雷鸟、苏伯莱、裴丽佳、千百渡等,新款凉鞋区的百丽、他她、天美意等,毛衫内衣区的恒源祥、奥群等,时尚男装区的梦特娇、洲艳等。五六楼羽绒广场满100元减30元,参与品牌有金羽杰、冰洁、冰川、鸭鸭、千仞岗、坦博尔等。此外,艾莱依满499元减100元,科拉思纳、龙达飞、雪银狐满100元减40元。

郑州百盛

### 满额送好礼

12日至13日,母亲节温情礼献,当日购物单张购物凭证满1500元赠美甲套装+涵沛SPA体验卡;满3000元赠小熊美肤蒸脸器+涵沛SPA体验卡。周大福、六福、老凤祥、ENZO、周大生、明牌,黄金每克立减20元;DBE、金利福、元亨利、黄金每克立减30元;周大福、六福、ENZO镶嵌类满400元可使用40元抵用券;金伯利、名表满200元可使用40元抵用券。欧珀莱、佰草集、毛戈平、兰芝、梦妆、嘉媚乐、雅漾、BOSS等品牌均有不同特色套装及买赠活动。贝拉维拉、谷子、飘蕾、江南布衣等多个品牌购满一定金额即有好礼。

新世界百货

### 优惠送好礼

5月10日至5月13日,新世界百货举办“妈妈我爱你”主题活动,化妆品、珠宝及服饰区优惠送好礼。20日前购买宝丝汀、嘉媚乐、林清轩、缔凡、婵真、欧珀莱等品牌化妆品满200元立减40,赠送双倍积分。璀璨珠宝周大福、六福黄金每克减30元;镶嵌珠宝类满1000元减500元;持郑州新世界百货VIP卡可享受周大福或六福黄金每克减30元的优惠,每人每卡限购10克以下;本次活动黄金共限量600g。20日前购买金利福、简金品、金九福、一恒贞品牌珠宝满1000元立减500元。5月8日~5月12日,登录新世界百货郑州店新浪官方微博,参与“挚爱母亲节,情深新百货”有奖转发活动,将有机会获得时尚手机一部或者50元联通充值卡两张。

大商新玛特金博大店

### 特别的爱给特别的你

5月11日至13日,大商新玛特金博大店举行“特别的爱给特别的你”母亲节主题活动。活动期间,会员顾客于少淑装、贵妇装现金购物即享10~20倍积分。另外,顾客于女鞋现金49元换100元礼券,于男鞋、羊绒现金50元换100元礼券。

微评论

“辣妈”这个角色是这个时期的新名词,是身材性感时尚前卫的妈妈代名词。在明星界,诸如维多利亚、小S等,都是辣妈的典型代表。辣妈不仅仅指妈妈的身材好,也指妈妈的性格独具个性。“辣妈”不是明星母亲的专属,是每一个即将成为妈妈,或者妈妈们追求的目标,是健康,乐观,积极,向上妈妈形象的代言人。

妈妈爱漂亮

### 铭记母爱 献给妈妈的贴心礼

金鑫珠宝铭记·爱系列钻饰新品上市

5月12日、13日金鑫珠宝推出铭记·爱主题项链饰品推广周,在2012年母亲节和您一起回报这世界上最伟大的爱。金鑫珠宝正弘店三楼浓情推出的母亲节“铭记·爱”系列钻饰新品,买钻石可享受低于市场50%的价格。让您以实惠的价格带回沉甸甸的感动。金鑫珠宝正弘店三楼拥有全省规模最大、价格最低、性价比更高的钻石平价商场,万枚钻石直逼国际报价,直接买进卖出,减少70%的流通环节,真情让利于民。母亲节期间,正弘店全场镶嵌类饰品现金部分满2000元送400元提货卡。另外,金鑫珠宝百款新品献礼,项链惊喜首销限量发售,黄金项链每克优惠30元、PT999项链每克优惠40元。

即使工作再繁忙,也别忘了给母亲捎上一束康乃馨,写上你对母亲爱的思语。5月12日、13日金鑫珠宝正弘店每天前500名成年女性进店来就送康乃馨鲜花一支。母亲节玩乐透,全场购物小票,单张满1000元可填写奖券一张,5月13日18:00在正弘店可参加金砖大抽奖。

记者 熊维维

妈妈爱休闲

### 享天伦之乐 畅游江南春温泉



真山好温泉,若您驾着爱车随行的其他3人全价办理温泉入场手续,您就可以凭驾驶证免费入场体验温泉。3000亩自然山林,500亩半山湖,万亩黄河湿地,身处大自然森林氧吧中感受自然的恩赐,养生沐浴区中药养身,石板养生馆活筋暖骨,江南印象休闲放松,水润江南美肤疗养,亲子戏水乐园,清华·澎湖湾欢乐激情,让您妻儿老小全都照顾周到。

“母亲”是旅居人间的天使,哺育守护新生命的璀璨茁壮;“母亲”享受家庭温情,为每一个生命的幸福成长保驾护航。微笑阳光,我们用甘泉与天使真情相约。许己一次尝试,江南春温泉定会还您其乐融融,乐享天伦。

记者 万佳

妈妈爱美味

周日,本报联合烘焙企业打造星级冷餐会

### 母亲节特供 美味新体验

在奔波忙碌成为社会主旋律时代,你是否停下脚步去寻找过一种自由放松而又浪漫的生活,是否会在午后时间煮一杯咖啡,享受一块糕点,回味这咖啡的浓郁,品尝这糕点的甜蜜,让心灵在午后阳光的温暖下,回归到最放松、最自由的状态。

周日下午,本报消费部特邀元祖食品走进大商集团紫荆山百货“欢乐家庭”活动现场,给现场所有人员提供一场浪漫便捷的美味体验。据悉,此次活动作为庆贺本报全新改版十周年,消费部特别策划,服务郑州市民的一项大型活动,特邀烘焙企业走进你所在的商业办公区域,为您打造免费的可口美味,邀您体验这种浪漫便捷的美食体验。你想在自己所在的写字楼里享受免费的甜点午餐吗?你希望自己所在的商场有可口的免费糕点饮品可以享用吗?广大读者朋友可以通过第一消费热线67655031、13837196077告诉我们,或许你的一个电话,甜蜜可口的免费午餐就会出现在你的面前。

记者 熊维维

### 现场美食早知道

据活动组委会负责人透露,周日为大家免费提供的美食均是元祖的明星组合产品和新品,有元祖冰淇淋蛋糕及元祖慕思蛋糕。其中不得不提的是元祖冰凉绿豆糕,一般人传统记忆中绿豆糕多为绿色表皮,内馅为豆沙,高糖高油脂的传统食品,而元祖绿豆糕与众不同之处在于利用去壳绿豆为原料,手工细磨、低油低糖、入口即化,实为初夏品尝之佳品。另外,元祖MUCH蛋糕也将在现场免费提供给大家。元祖蛋糕鲜奶油采用美国维益公司生产的鲜奶油,口感醇厚,入口即化。搭配布丁、水果、芋泥、燕麦四种夹层自由选择,让您感受不同的味觉体验。

妈妈爱宝贝

娃哈哈爱迪生奶粉

### 送妈妈放心惊喜礼

不久前,李湘母女代言了爱迪生奶粉,在广告拍摄现场,李湘用三个字形容她对爱迪生奶粉的选择原因:我放心。

“只有喝过才能让我完全放心。为了保证宝宝断奶后的营养,我试过很多奶粉,但是宝宝的嘴巴很刁,很多奶粉给宝宝只尝了一口就哭闹着不愿意再喝了,把我急坏了。当我把冲好的爱迪生奶粉给她时,宝宝笑了,那时我彻底放心了。”李湘说。

爱迪生奶粉喝起来口感比较清淡,就像母乳一样,颗粒也很细腻,易冲泡,不上火。爱迪生奶粉虽然是荷兰原包装进口的,但其配方是请中国资深育儿专家按照中国宝宝的生长特点和饮食结构特别研制的,全植物油配方,以母乳为标准设计,既符合中国宝宝的体质与需要,又符合欧盟的生产标准。

“一切为了孩子,为了孩子一切,为了一切孩子。”李湘说,“我想这也是爱迪生专家团飞赴各地,考察全球奶源,最终聚焦荷兰,原装进口生产放心奶粉的动因吧。”

母亲节来临,为给不少年轻妈妈送去惊喜,娃哈哈爱迪生奶粉推出 双重惊喜大回馈:凡在5月11日至5月31日购买娃哈哈爱迪生奶粉,便可享受听装买一赠一,盒装买二赠一的优惠;母亲节当天(0-6月新生婴儿)凭出生证明可在各大超市免费领取奶粉一盒。

记者 熊维维

